
 

 
 
 
 
 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΩΝ 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821 

Σε λίγες ηµέρες ολόκληρος ο Ελληνικός Λαός θα γιορτάσει την Επέτειο της Εθνικής παλιγγενεσίας της 25ης Μαρτίου 1821. Την 
ηµέρα αυτή όλοι µας ανατρέχουµε στο παρελθόν για να αποτίσουµε φόρο τιµής και ευγνωµοσύνης στους ηρωικούς προγόνους 
µας, οι οποίοι µέσα από αιώνες σκλαβιάς διαφύλαξαν άσβεστη, δια µέσω των αιώνων, µε τον αγώνα τους, τη φλόγα του Έθνους. 
Ιδιαίτερα τιµούµε την ηρωική γενιά του 1821, που έδωσε τα πάντα κάνοντας πράξη τα όνειρα και τις ελπίδες όλων των 
προηγούµενων γενιών, εξασφαλίζοντας σε µας, µεταξύ άλλων, και τα δύο υπέρτατα αγαθά, την ανεξαρτησία µας ως Έθνους και 
την Ελευθερία µας ως Λαού. 
Με το πνεύµα αυτό και προκειµένου η Επέτειος να προσλάβει µεγαλοπρέπεια και λαµπρότητα προγραµµατίστηκαν οι παρακάτω 
εκδηλώσεις στην πόλη της Μύρινας: 

Παρασκευή 23 Μαρτίου 2018 
Τις πρωινές ώρες θα πραγµατοποιηθούν οµιλίες για τη σηµασία της Επετείου στα σχολεία της Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας 
Εκπαίδευσης, µε τη µέριµνα των ∆ιευθυντών. 
Ώρα 11:00: Κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο Πεσόντων από µαθητές Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης. 

Κυριακή 25 Μαρτίου 2018 
Ώρα 07:30: Θα σηµάνουν χαρµόσυνα οι καµπάνες όλων των Εκκλησιών µε µέριµνα της Ιεράς Μητρόπολης Λήµνου και Αγίου 
Ευστρατίου.  
Ώρα 08:00: Επίσηµη έπαρση της Σηµαίας στο Φρούριο Μύρινας µε συµµετοχή Στρατιωτικού Τιµητικού Αγήµατος. 
Ώρα 10:30: Επίσηµη ∆οξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας Τριάδας στην οποία θα χοροστατήσει ο 
Σεβασµιότατος Μητροπολίτης Λήµνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος συµπαραστατούµενος από τον Ιερό κλήρο της πόλης. 
Στην δοξολογία παρακαλούνται να παραστούν: Ο Εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, η Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου, οι 
Βουλευτές Λέσβου, ο ∆ιοικητής της 88 Σ.∆Ι., ο Έπαρχος Λήµνου, ο ∆ήµαρχος Λήµνου, ο Ειρηνοδίκης Λήµνου, ο Πρόεδρος 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Λήµνου, οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι, οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι Πρόεδροι ∆.Σ. Ν.Π.∆.∆., ο Πρόεδρος 
Λιµενικού Ταµείου Λήµνου, οι Προϊστάµενοι ∆ηµοσίων Υπηρεσιών, οι Προϊστάµενοι Ν.Π.∆.∆. – Οργανισµών - Τραπεζών, οι 
∆ιοικητές της 130 Σ.Μ., της 8ης Μ.Σ.ΕΠ., του Ναυτικού Κλιµακίου Λήµνου και του Αστυνοµικού Τµήµατος Μύρινας, ο Λιµενάρχης 
Μύρινας, ο ∆ιοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Μύρινας, οι Αξιωµατικοί των Ενόπλων ∆υνάµεων, των Σωµάτων Ασφαλείας, 
του Λιµενικού και του Πυροσβεστικού Σώµατος εν ενεργεία µε στολή και αποστρατεία, κατά ιεραρχική τάξη, ο Εκπρόσωπος της 
Ένωσης Αποστράτων Αξιωµατικών Στρατού – Παράρτηµα Λήµνου, ο Εκπρόσωπος του Συνδέσµου Εφέδρων Αξιωµατικών Ν. 
Λέσβου – Παράρτηµα Λήµνου, ο Εκπρόσωπος Εφέδρων Ενόπλων ∆υνάµεων Λήµνου (Λ.ΕΦ.Ε.∆. Λήµνου), ο Εκπρόσωπος 
Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης, η Εκπρόσωπος του Σώµατος Ελληνικού Οδηγισµού, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τµήµατος 
Λήµνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων – Παράρτηµα Λήµνου, οι Πρόεδροι Επιµελητηρίων, 
οι Πρόεδροι Επαγγελµατικών Οργανώσεων, οι Πρόεδροι Εργατικών Οργανώσεων, οι Πρόεδροι Ενώσεων Γεωργικών 
Συνεταιρισµών, οι Πρόεδροι άλλων Σωµατείων και Συλλόγων και ο Λαός. 
Τον πανηγυρικό της ηµέρας θα εκφωνήσει µέσα στον Ιερό Ναό η κα ∆ήµητρα Χατζηκυριακίδου, Εκπαιδευτικός του 
Γυµνασίου Μύρινας.  
Ώρα 11:15: Επιµνηµόσυνη δέηση στο χώρο του Ηρώου Πεσόντων & κατάθεση στεφάνων από τους: 
Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου ή εκπρόσωπο, Βουλευτές Λέσβου, ∆ιοικητή 88 Σ.∆Ι., ∆ήµαρχο 
Λήµνου, ∆ιοικητή Αστυνοµικού Τµήµατος Μύρινας, Λιµενάρχη Μύρινας, ∆ιοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Μύρινας, Εκπρόσωπο 
του Παραρτήµατος Ενώσεων Αποστράτων Αξιωµατικών, Εκπροσώπους Εφεδροπολεµιστικών Οργανώσεων, Εκπρόσωπο 
Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης, Εκπρόσωπο του Σώµατος Ελληνικού Οδηγισµού, Πρόεδρο του Περιφερειακού Τµήµατος Λήµνου 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, καθώς και από την Πρόεδρο του Λυκείου Ελληνίδων – Παράρτηµα Λήµνου.   
Ώρα 11:30: Παρέλαση του Περιφερειακού Τµήµατος Λήµνου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, του Σώµατος Ελληνικού 
Οδηγισµού, Λυκείου Ελληνίδων – Παράρτηµα Λήµνου, Πολιτιστικών και Αθλητικών Συλλόγων, των Σχολείων Πρωτοβάθµιας και 
∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης καθώς και Τµηµάτων των Ενόπλων ∆υνάµεων, µε συµµετοχή της Φιλαρµονικής του ∆ήµου Λήµνου 
και του Στρατού. 
Ώρα 18:30: Υποστολή της Σηµαίας στο Φρούριο Μύρινας µε συµµετοχή Στρατιωτικού Τιµητικού Αγήµατος. 
 
Παράλληλες εκδηλώσεις 
1. Γενικός σηµαιοστολισµός από την ογδόη πρωινή ώρα της 23ης ως τη δύση του ηλίου της 25ης Μαρτίου 2018. 
2. Φωταγώγηση όλων των καταστηµάτων του δηµοσίου, των Ο.Τ.Α., των Ν.Π.∆.∆. και των Τραπεζών, κατά τις βραδινές ώρες 
της 24ης και 25ης Μαρτίου 2018. 
Τελετάρχης στο χώρο του Ιερού Ναού και του Ηρώου Πεσόντων ορίζεται ο κ. Βάγιος Καλλιγερής.  

                                                                
                             Ο Έπαρχος Λήµνου 

           

                                                                          

                             Ευάγγελος Γιαρµαδούρος 

 

 

 

 

 

 

 

               

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  ∆ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΗΜΝΟΥ 


